

移民部長歡迎越難民

【雲訊】聯邦就業及移民部長艾奇，廿二日在雲高華西摩街的移民局，與越南難民見面。與孩子們暢談甚歡。艾氏說，加國明年年底之前收容五萬印支難民，同時政府鼓勵私人贊助越南難民計劃。

圖為艾氏與孩子們談話時情形。

希臘南部連串地震

【美聯社雅典電】據希臘地震服務局報告，希臘南部二十一日發生連串共二十五次之輕微地震，未有造成傷亡或財物損失。

該報告說：各次地震均為震克特制三至三點五級，震央在雅典西南一百九十三公里，通常三點五級之地震，僅足在當地造成輕微損害。

祖卡勒納兩小時 離岸石油礦產交單詩

【雲訊】祖卡勒納兩小時與祖卡勒納省長兩小時會談中，承諾將聯邦控制之離岸石油及礦產權交與卑詩省政府，但在簽訂任何協議之前，將先行對土著權利給予保障。

上述承諾，在祖卡勒納於較早時宣佈與紐芬蘭及士高沙省達成類似協議後，即在意料之中。

上述宣佈，不會導致一蜂窩開發卑詩大陸離岸，直至目前為止，探鑽油礦結果仍顯得若干乾枯之油井孔，但如探鑽技術有進展，則或有機會開發海底礦藏。

宇宙隊訪港戰績佳 六比零大勝香港隊

【路透社香港電】最近前往遠東及澳洲比賽十三場之北美著名足球隊——宇宙隊，廿四日與香港足球隊比賽，結果宇宙隊以六比零獲勝。觀眾二萬二千九百餘人。上週宇宙隊與香港足球隊比賽，成績是三比三。

霍亂病為患西班牙

【美聯社馬德里電】據衛生部稱：自八月在馬德里及巴塞隆納發現霍亂以來，已有四人在馬德里死亡。政府官員說：在馬德里已有六十九宗霍亂發生，在巴塞隆納則有三十二宗。

印偽造音樂會入場券 一印刷廠兩男子被逮

【雲訊】帝華新報一家印刷廠被警方搜查，破獲印製星期六晚太平洋國家展覽會競技場舉行音樂會偽造入場券，兩名男子當堂被捕。

雲埠港口設備不敷

【雲訊】據英文太陽報記者艾倫丹傳真，收罰犯車交通例項工作。據市府財政主任報告：兩名收罰員薪金，年俸達三萬九千元，但估計收回罰款每年達四萬八千元至六萬元。

【多倫多訊】三名新民主黨籍安大略省議員，因新聞紙拒絕提供應紙張，致加國甚多獨立性的週報將會遭受停刊威脅之虞。

多倫多黨主席威爾遜柯杜杜山操，昨向安大略省新聞協會要求供應新聞紙，因此缺乏一千五百噸新聞紙。

【雲訊】蘭里地農民歐文林德種下二英畝椰菜，却賣不出，卑詩省海岸蔬菜市場局不為他出售椰菜。

新鮮椰菜，每打五元，却亦不能售出。

圖為林氏站在廣大菜園中，兩手托住椰菜，一派無可奈何的神情。

【雲訊】西大擬將研究公園租予卑詩電話公司。

【雲訊】據西門菲沙大學校長佐治彼得遜稱：卑詩電話公司考慮成為西門菲沙大學校園附近八十英畝研究公園第一個租客。

大學已與卑詩電話公司討論研究公園設備等問題。

該設備包括六萬平方英尺，價請一百七十五名研究人員。

【合眾社倫敦電】此間一珠寶店失去價值五十五萬鎊之小金人。該小金人乃紀元前五百年所製者。據悉：該屬於古畫的小金人準備下月在蘇黎世公開拍賣。

【雲訊】有車階級者不理會停車犯例罰款，現面臨親自接受傳票，催收罰款，市議會擬備兩名人員專負責任。

【雲訊】卑詩省衛生廳對雲埠社區服務委員會表示：放寬患精神病病人進入省立河景精神病院之限制，加速進行生活管理時，在卑詩省會有更多打獵機會，獲得更多動物。

該協會指控省府漁業及野外生活廳太過保守，對人口分配與獵取動物，如鹿、麂、大角鹿、山羊、野狼等數量不夠。

該協會呈文省府批評卑詩省野外生活行政管理計劃的不當。

計劃是由野外生活廳所決定，是環境廳的一部分工作今年初發表，歡迎各界人士批評。

【雲訊】本埠股倫鄭計好翁，字鏡輝，原籍廣東中山縣四區潭頭鄉人，來加數十年，熱心僑社公益，歷任崇義會、鄭榮陽總幹事，淡頭橋所職員，近因病人聖約瑟醫院調職，不幸染石無靈，前於九月廿二日零晨三時在聖約瑟醫院逝世，橫享壽七十有八歲，訂於九月廿七日星期四下午一時正，假座聯中黨殯儀館舉行喪禮，卜葬於科士蘭墓園，其治喪處設於奇花街二四九號二樓中山堂殯儀館。

【雲訊】阿弗斯佛佛加加警通緝兩名青年男子，他倆與沙及八月三十一日一商店女文員謝利雅布隆斯基失蹤有關。

該女文員為三名女子之母，於當日上午四時半在該商店失蹤，顧客發現該商店仍閉門，店內却無人看管。

警方報告兩名嫌疑青年，年約二十多歲，於該女文員失蹤時在該商店出現。

【雲訊】一名十六歲滿地可少年犯打劫三商業中心銀行。皇家擬將他移交成人法庭審理，但被推測不成案。

主控官羅德里：經少年犯法庭庭兩天來審訊，法官馬路哥麥當奴否決將該名少年犯移交聯邦監獄。

該少年犯於六月二十日打劫丹士街伯女皇戲院演出少數民族音樂演奏會時，在戲院門外發生集體毆鬥，有四人受傷，送院救治。

據悉：此次演奏會售票約二千八百張，座位則有三千個，舉辦人曾謂兒童可免費入場，但兒童入場後佔據很多座位，而持票者則無位可坐，因而引發毆鬥，導致四人受傷送院。

其後院方要求兒童坐在家長膝上，讓出座位，此事方告解決。

【雲訊】卑詩省衛生廳對雲埠社區服務委員會表示：放寬患精神病病人進入省立河景精神病院之限制，加速進行生活管理時，在卑詩省會有更多打獵機會，獲得更多動物。

該協會指控省府漁業及野外生活廳太過保守，對人口分配與獵取動物，如鹿、麂、大角鹿、山羊、野狼等數量不夠。

該協會呈文省府批評卑詩省野外生活行政管理計劃的不當。

計劃是由野外生活廳所決定，是環境廳的一部分工作今年初發表，歡迎各界人士批評。

【雲訊】卑詩省城市事務廳長溫德爾稱：他很難使市府官員投訴批評省府利用納稅人的款項以作爲亞士哥夫治附近高原流域礦業公司使用，此是合法之舉，廳長密切注意，要負責任，如學校、醫院、水費、清潔費服務等，礦業公司不必再支付僱員的旅行時間去費用。瑪力、錦標等埠均如是。

【雲訊】菲華聯誼會紀念於十月七日，「星期日」爲該會成立八週年紀念，是日下午五時在片打東街六七號藥業酒家，設聯歡宴會，希各會員屆時携眷一人參加，同伸慶祝，菲華之友，一律歡迎。

【雲訊】卑詩省城市事務廳長溫德爾稱：他很難使市府官員投訴批評省府利用納稅人的款項以作爲亞士哥夫治附近高原流域礦業公司使用，此是合法之舉，廳長密切注意，要負責任，如學校、醫院、水費、清潔費服務等，礦業公司不必再支付僱員的旅行時間去費用。瑪力、錦標等埠均如是。

【雲訊】是屆本埠職員任期將滿，遵照選下屆各科職員接任。經於九月會議決，定於九月廿日（星期日）下午一時在本黨禮堂舉行初選。凡我黨員，務希屆時踴躍參加提名。選出下屆黨能以利分辦事，請勿放棄選權。此佈。

雲埠達權支社初選提名通告

一九七九年九月十日

社長 鄭燭光
書記 黃振光

我對祖國建國二十周年獻詞

十月一日是全國各族九億多人歡欣慶祝的好日子，我想從新中國誕生那天的過程中，從我自己的過去，現在和未來，談一點感想。

我已年逾古稀，我想從祖國的過去，現在和未來，談一個自己對祖國的實際感情。

我出生在前清王朝日薄西山時代，過着特殊生活，盡管那時中華民國已經成立，我的大哥溥儀被推下皇位，皇帝，還在紫禁城內過着小朝廷生活，我們也同樣有着貴族享受，我甘心喪失昔日的天堂，於是便以投奔帝國主義做

唯一的出路，就把自己的前半生葬送了。回顧新中國從成立以來，建設事業並不是都在直線上升，而是經過千辛萬苦，才有今天的，我想到祖國的四個現代化的前景，想到各族人民萬眾一心，想到海外僑胞，港澳同胞和台灣同胞，特別更想到祖國的統一，就更使我必須一吐為快。

不久，我們的第五屆人大二次會議勝利閉幕了，總結了歷史的特別是對於林彪、四人幫十年來的痛苦經驗，在政治、經濟、國防、文化、教育、法律各方面，採取了積極可行的辦法，我敢以我多年來切身感受到的實際體會，滿懷信心，大家合力同心來建設我們的祖國大家庭，我個人之有今天，和我同事的杜事明、宋希濂、黃維、羅雁我、文強、沈靜等人也都是這樣，過去在台上時，對於反對我們的人，能這樣寬容地對待我們麼？我認爲凡是有一點點起碼良心的人，都會有深刻的感受的。

我現在和我的老伴唯唯諾諾以及一個弟弟，六個姊妹都過着安樂幸福的生活，我衷心希望海外的親戚朋友老同事以及骨肉同胞，大家一條心，在愛國一家人的祖國召喚下，盡到我們這一代人應盡的責任。

省衛生廳應諾放寬 精神病囚犯入院事

【雲訊】卑詩省衛生廳對雲埠社區服務委員會表示：放寬患精神病病人進入省立河景精神病院之限制，加速進行生活管理時，在卑詩省會有更多打獵機會，獲得更多動物。

該協會指控省府漁業及野外生活廳太過保守，對人口分配與獵取動物，如鹿、麂、大角鹿、山羊、野狼等數量不夠。

該協會呈文省府批評卑詩省野外生活行政管理計劃的不當。

計劃是由野外生活廳所決定，是環境廳的一部分工作今年初發表，歡迎各界人士批評。

鄭計好翁定期出殯

【雲訊】本埠股倫鄭計好翁，字鏡輝，原籍廣東中山縣四區潭頭鄉人，來加數十年，熱心僑社公益，歷任崇義會、鄭榮陽總幹事，淡頭橋所職員，近因病人聖約瑟醫院調職，不幸染石無靈，前於九月廿二日零晨三時在聖約瑟醫院逝世，橫享壽七十有八歲，訂於九月廿七日星期四下午一時正，假座聯中黨殯儀館舉行喪禮，卜葬於科士蘭墓園，其治喪處設於奇花街二四九號二樓中山堂殯儀館。

雲埠大華裔活動中心代東

本中心爲慶祝中秋佳節主辦

民族音樂歌舞聯歡會

日期：九月卅日（星期日）下午二時

地點：格蘭湖橋下格蘭湖島市場

（市場開放時間：上午九時至下午六時）

飲品供應 陳列手工藝品 抽獎

歡迎各僑團暨各僑胞踴躍參加

一九七九年九月十日

主委 吳一平
秘書 李耀福

華聲錄影有限公司

173 EAST PENDER STREET, VANCOUVER, B.C. V6A 2V6

PHONE: (604) 682-5725

本公司專售及出租名廠：電視錄影機 電視錄影帶
錄影相機 空白錄影帶

本公司是北美洲唯一的錄影會！專供各僑胞自己放映自己喜愛之電視影片，或娛樂節目。不須出門，在家享受。價格公道，僑胞光顧，無任歡迎。特別優待各僑團購買或租賃！

欲知詳情，請電話或親到本公司查詢。

本公司（即華僑酒樓內面）每日由十二時至下午三時，六時至九時放映中國電視節目，歡迎僑胞光臨指導！

進步鞋業專家

PROGRESSIVE SHOE SERVICE

3353 Cambie St. at 17 Ave PH: 874-1934

慶祝國慶，鞋靴平賣

減收八折

男、女、童精品皮鞋鞋，牛皮底
模壓底，拖鞋各款各色

商用冷氣

按裝修理保養工程

忠誠服務 快捷可靠

僑胞惠顧 無任歡迎

持中央及省府牌照

電周惠欣

廿四小時服務

電話：八七九一、六四二二

住宅：八七二一、七九四八

ACTIVE

TRANSIT LOCAL AND LONG DISTANCE

電話：五二四〇、二五四二

喜士定東街一二二號